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11, rue De Lattre de Tassigny - 85470 BRETIGNOLLES SUR MER 

Tél fixe : 02 51 95 79 09 - Tél portable : 06 44 96 68 22 

e-mail :amicaleretraitesbretignolles@gmail.com -  site : amicale-retraites-bretignolles-sur-mer.fr 

secrétariat ouvert le lundi après-midi de 14 h à 17 h 

    

Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 29 janvier 2026 
 

Le vingt-neuf janvier deux mille vingt-six les membres de l’association «Amicale des Retraités de 

Bretignolles-sur-Mer» se sont réunis à la salle des fêtes, rue de la Gîte, à Bretignolles-sur-Mer, sur 

convocation de Monsieur Francis ROBIN, Président de l’Amicale conformément aux statuts. 

 

Le quorum étant atteint, Monsieur Francis ROBIN déclare ouverte l’Assemblée Générale de 

l’Amicale. 

Mr ROBIN Francis nous demande de respecter une minute de silence pour rendre hommage aux 

adhérents disparus dans l’année. 

Le bureau est présidé par le Président ROBIN Francis  

La secrétaire de séance est la secrétaire HAUS Marie-Pierre 

Le Président profite de l’occasion pour souhaiter à chacune et chacun d’entre nous une excellente 

année 2026, qu’elle soit heureuse et prospère tant au point de vue familial que culturel et sportif. Et 

je pense qu’à l’Amicale, il y a tout ce qu’il faut pour y arriver. 

Il remercie tous les membres de l’Amicale : le Conseil d’Administration, le bureau, les animateurs 

culturels, les animateurs sportifs, les bénévoles sans qui rien n’est possible, ils se reconnaîtront.  

Il remercie au nom de l’association les élus de la commune, Monsieur le maire et ses adjoints pour 

la mise à disposition gratuite de nombreux équipements communaux : les salles du pôle associatif, 

la salle omnisport, les bureaux et les salles de la maison des jardins, le local boule en bois etc. Elus 

toujours présents pour ce rendez-vous même si l’agenda du premier magistrat de la commune n’est 

pas toujours compatible avec un rendez-vous dans la journée. Je remercie également le personnel de 

la mairie pour la gestion et le planning des salles en accord avec les autres associations de la ville.  

Le Président présente les voyages d’Agnès. 

 

Monsieur ROBIN Francis donne la parole à Monsieur MORBUS Gérard. 

Ce dernier remercie le Président Francis ROBIN et tous les adhérents de l’Amicale pour leur 

solidarité, aussi bien en geste qu’en paroles, lors du malheur qui a frappé sa famille. En effet, le 

décès d’un enfant est toujours douloureux. 

Le Président remercie l’Amicale et tous les adhérents qui ont répondu présents pour leur 

engouement à lever des fonds soit financiers soit matériels, lorsqu’il y a un problème familial. 

 

Le Président nous présente Monsieur DE SANTIAGO Alexandre, stagiaire à l’Amicale pendant son 

cursus scolaire, et de son implication au sein de l’Amicale. Monsieur de SANTIAGO Alexandre, 

nous présente son projet professionnel, de développer une activité «Foot en Marchant». Nous lui 

souhaitons bonne réussite dans son projet. 
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Le Président laisse la parole à Monsieur le Maire. Il présente ses vœux à toute l’assemblée et nous 

félicite à son tour pour notre bonne gestion et notre dynamisme. Il remercie le bureau et le Conseil 

d’Administration. L’Amicale est très proche dans le milieu associatif, et nous remercie de notre 

implication dans le lien social. Les élus sont fiers des actions de l’Amicale et de ses adhérents. Il 

remercie Alexandre de Santiago pour son investissement auprès de l’Amicale et de ses projets. 

 

Francis ROBIN nous présente un petit film sur les activités de l’Amicale en 2025. 

 

Madame Martine PERSILLET (trésorière) nous présente les comptes. La date de clôture de 

l’exercie est le 31 août.  Il en résulte un bilan positif de 4471.77 €. 

Messieurs Jacky PEGEOT et Michel SARRAZIN (vérificateurs aux comptes) nous annoncent que 

les comptes annuels sont réguliers et que la comptabilité est très bien tenue. 

 

L’ensemble des membres présents approuve le rapport d’activités. 

Le rapport financier validé par les vérificateurs aux comptes a été approuvé à l’unanimité par les 

membres présents. 

Avant de conclure, le Président demande à tous les animateurs sportifs et non sportifs présents, de 

venir devant la scène pour faire une photo souvenir, sous les applaudissements de l’assemblée. 

 

Pour conclure… 

Amis sportifs et non sportifs, ayez toujours à l’esprit que votre association a été créée il y a 54 ans 

pour votre plaisir et que ce n’est pas un produit que vous avez acheté. Aussi, comme tous les ans, je 

citerai Kennedy :     

“ Demandez-vous ce que vous pourriez faire pour votre association et non pas ce que votre 

association peut faire pour vous“. 

 

Merci de votre attention 

 

Pendant le dépouillement, les personnes présentes dégustent la galette offerte par l’Amicale. 

 

Sur 754 personnes inscrites : 

 

- Nombre de votants : 448 

- Nombre de votes exprimés : 446 

- Nombre de votes nuls : 2 

- Dont 115 personnes qui ont voté par procuration 

Avant de conclure son discours, le Président tient à rappeler que notre fonctionnement est basé sur 

le principe « les retraités au service des retraités ».  

 

- 2 membres sont sortants    

Mme BRADU Christine et Mme JOSPIN Patricia 

 

- 4 membres ont démissionné 

Mme DOULAY Agnès, Mme JACQUART Sylvie, Mr PICHON Bernard, Mme ROBERT 

Yvette 

 

- 2 membres se représentent 

Mme BRADU Christine et Mme JOSPIN Patricia 
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- 10 adhérents ont proposé leur candidature 

Mme CHEVALIER Véronique, Mr COLLIN Pierre-Paul, Mme DUPRE Brigitte, Mme 

LECOMTE Christine, Mme LEGRAND Catherine, Mr MORBUS Gérard, Mme ROUSSEAU 

Marie-Noëlle, Mr SEBAN Paul, Mr TETART Michel, Mme TOULOTTE Sylvie 

 

Résultats du vote : 

 

BRADU Christine (409 voix) CHEVALIER Véronique (422 voix) COLLIN Pierre-Paul (416 voix) 

DUPRE Brigitte (417 voix) JOSPIN Patricia (425 voix) LECOMTE Christine (410 voix) 

LEGRAND Catherine (413 voix) MORBUS Gérard (424 voix) ROUSSEAU Marie-Noëlle (405 

voix) SEBAN Paul (413 voix) TETART Michel (409 voix) TOULOTTE Sylvie (407 voix). 

 

Tous ont été élus, le Conseil d’Administration compte désormais 23 membres, et 1 membre 

honoraire  

Après communication des résultats, la séance est levée à 17h00. 

 

 

         Le Président 

         Francis ROBIN 

 

 

 

 

 

 

 


